

Anglická škôlka - English learning center zorganizovala akciu pre deti priamo v bare



Detičky si vychutnali atmosféru nočného klubu.

Batoľatá v nočnom klube

Za všetkým však stoja predovšetkým iniciatívne prešovské mamičky, ktoré si uvedomujú, aký kľúčový a neopakovateľný je vek detičiek od narodenia, a hľadajú pre svoje ratolesti vhodné a bohaté podnety pre ich všestranný rozvoj, ktorý bude vynikajúcim štartom od celého ich ďalšieho života. „Tento projekt chytil v Prešove svoj prvý dych vďaka podpore Mgr. Ludmily Kravčákovej, z odboru školstva, kultúry a športu MsÚ. Mesto Prešov umožnilo, aby sa rozvíjal na pôde materských škôl,“ hovorí riaditeľka English Learning Center so sídlom v Košiciach Dr. Silvia Kalapošová, ktoré pracuje s medzinárodným uznaním EÚ komisie pre vzdelávanie a Ministerstvom školstva SR už od roku 2003.

„Druhý dych chytil tento projekt vlani, keď mi iniciatívne zatelefonovala jedna z mamičiek z Prešova Natália Prostredná s tým, že je jazykárka a záleží jej na tom, aby pre svoju dcérku, ktorá mala vtedy rok a osem mesiacov, vytvorila vhodné jazykové podmienky. V spolupráci s ňou sme spustili dotazníkovú akciu a na svete boli ďalšie dva anglické kluby,“ dodala projektu oddaná Silvia Kalapošová.

„Keďže som svojej dcérke nemohla vytvoriť prirodzené multilingválne prostredie, hľadala som aspoň možnosti jeho imitácie,“ zaspomínala mamička Natália. „Hľadala som na internete a natrafila na jediné meno, Košičanku Dr. Silviu Kalapošovú, ktorá si otvorila anglickú škôlku ako prvá v bývalom Česko – Slovensku, ešte v roku 1990.“

Potencionál detí pre cudzie jazyky je naozaj obrovský. Začínali so štvorročnými deťmi. Dnes učia angličtinu už aj dvojročné deti a dokonca aj mladšie.



Na párty prišiel aj klaun.

„Doniesli sme kreativitu anglosaskej výchovy, ktorú sme spojili s dobrými prvkami nášho systému. Bola som presvedčená, že dieťa dokáže celkom spontánne komunikovať vo viacerých jazykoch, ak sa mu ponúkne podnetné prostredie,“ prezrádza Dr. Silvia Kalapošová.

Ako pribúdalo detí, pribúdol aj nový klub s francúzskym jazykom. „Po štyroch mesiacoch navštevovania anglických jazykových klubov som našla odvahu založiť aj francúzsku vetvu „Étoile“- HVIEZDIČKA v Prešove a dnes máme jeho prvé dve skupiny menších a starších detí a nahrané pôvodné francúzske CD, ktoré sme na párty po prvýkrát predstavili,“ teší sa Natália Prostredná, mamička malej Ester.

Školský rok sa končí nielen žiakom základných a stredných škôl, ale aj týmto detičkám. „Rozhodli sme sa zorganizovať detskú diskotéku s pravou svetelnou atmosférou, preto sme si aj vybrali nočný klub spolu s Dj, čo je pre bato-

„Takýchto klientov a takúto akciu sme tu veru ešte nezažili,“ udivene a s úsmevom si pochvaloval personál nočného baru, keď k ním zavítali malé deti. To len šikovné batoľatá a detičky predškolského veku, spolu so svojimi rodičmi a priateľmi, oslavovali úspešné ukončenie svojho „jazykového“ školského roka.



Natália Prostredná so svojou Ester, lektorka francúzskeho klubu Hviezdička.

ľatá a deti skutočne nezvyčajné prostredie,“ prezrádza Natália Prostredná.

Na tomto celoslovenskom stretnutí sa predviedli jednotlivé kluby so svojím programom. Prišiel klaun aj pravý kominár, ktorí sa s deťmi poriadne vybláznili. Okrem iného deti mali vyhradené stoly na výtvarnú činnosť, na ktorých si mohli kresliť, vystrihovať, nalepovať a taktiež tam mali šmykalky a hojdačky. Samozrejme, na každom stole nesmeli chýbať detské šampanské. Zabavili sa nielen deti, ale aj dospelí, ktorí si nielen túto diskotéku, ale celé pôsobenie klubov pochvalovali.

Organizátori nezaháľajú a už teraz rozmyšľajú o budúcnosti. „Vo februári nás čaká ďalšia, tento krát medzinárodná akcia, predĺžený víkend v Slovenskom raji. Po prvýkrát sa budú môcť naše kluby stretnúť na medzinárodnej úrovni a vychutnať si aj prácu zahraničných lektorov, anglických a francúzskych rodených hovorcov, ktorí vedú podobné kluby v Taliansku, Čechách a v Nemecku,“ teší sa Silvia Kalapošová.

Aj mesto prejavuje svoj ústretový postoj a spolu s klubmi pripravujú milé prekvapenie. Nechajme sa teda prekvapiť.

Soňa Bobriková
Foto: Viktor Zamborský